

Вырезка из газеты, **МОСКОВСКАЯ ПРАВДА****15 МАЯ 1951**

Москва

Газета №

**К 175-летию****Большого театра****ВСТРЕЧИ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ  
С РАБОЧИМИ И КОЛХОЗНИКАМИ**

Вчера в помещении филиала Московского Художественного академического театра имени Горького рабочие, инженерно-технические работники и служащие Московского станкостроительного завода «Красный пролетарий», артисты МХАТ и колхозники сельхозартели имени Ленина, Можайского района, встретились с коллективом Государственного академического Большого театра в связи с предстоящим 175-летним юбилеем ГАБТ.

С докладом о творческом пути Большого театра выступила народная артистка СССР В. Барсова.

От имени коллектива Московского Художественного академического театра гостей приветствовал народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии И. Судаков. От труженников села с приветствием выступил секретарь партийной организации колхоза имени Ленина Д. Яиченко.

На сцене появляется делегация краснопролетарцев. Среди них — старейшие кадровики завода: слесарь К. Сарафанов, начальник Ф. Насонов, мастер Баканичев и другие. Текст приветствия Большому театру, написанный в стихах, зачитывает работница цеха № 2 Е. Зверькова.

С большим подъемом участники встречи приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

После торжественного заседания состоялся концерт, в котором приняли участие артисты Большого театра, МХАТ СССР имени Горького и представители художественной самодеятельности завода «Красный пролетарий».